3aBUCMMOCTb mexay CMHyCom, KOCMHYCOM U TAaHFEHCOM O4HOIO U TOTrO XKe yria

1. MocmoTpeTb BUAEOYPOK

https://youtu.be/40Q-fAxEqlHU

2. Cnucatb dopmynbl

dopmynbl, cBA3bIBAIOLNE TPUTOHOMETPUYECKUE

$YyHKLUM OA4HOrO 1 TOrO YKe aprymeHTa:

sinx
CcoS X

sin?x + cos®*x =1

1+tg%x =

sinx cos?x

1

tgx-ctgx = 1+ ctg?x = ——

sin?x

3. Pewwntb Homepa 458-460
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3) sina=—§ " cosa=%;

4) sino=0,2 u cos o= 0,8?
BeruucauTs:
1) sinao, tg o u ctg o, ecam cosoz=——"-3- H — <0 <T;

2) cos o, tg ¢ u ctg o, ecam sina=—§ n <o <ﬁ.

ITo 3HaveHUI0 OJHON M3 TPUIOHOMETPHUECKUX dbysrOoui (sin o,
cos o, tg o, ctg o) HaliTH 3HAYEHHSA OCTAJBLHEIX TPEX:

1) cosa:lin%<ot<2n; 2) sina=0,8u§<a<n;

3) tga:%un<a<%’£; 4) ctga=—3n%<a<2n;

5) cosax=0,8u0 <o < Z; 6) sina=—-2 3% g <25
2 13 2
3n

T tgo=-24u1 " <o <mn; 8) ctgpor=-C u g <onc 3%,
) tg 5 ) ctg i -

Kaxkue 3HAYEHUA MOYKET NPUHUMAThH:
s 2 \[5
1) cos o, ecau sino. = ———;
5
2) sin o, ecam cos o = —T
5

3) sin a, eciau cos o = %;

4) cos o, ecnu sino = — L2

V3
MoOryT ¥ OAHOBDEMEHHO BBIIOJHATLCS DABEHCTBA:

1 1 J7

1) sina=gutgot=———' 2) ctga:—? ucosa:%?

Nere

IIycTe 00 — OAMH M3 YrJI0B NPAMOYrOJbLHOTO TPEeYronbHMUKA.
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HsBecTHO, uTO tg 0. = 2. Haiitu 3zauenue BBIDA>KEeHUA:
1) ctgo + tga; o sinu—cosa;
ctgoa — tgo sina + cosa
2 sino + 3 cosor sina + 2 cos?«

4)
s ’ o
3 sina —5 cosa sin? o — cos? a

Haiitu cos o u tg o, ecam sin o =

3)

H3BecTHO, 4TO Sin o + cos o = é Haiiru:
1) sin a - cos o 2) sin® o + cos® a.
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https://youtu.be/4Q-f4xEq1HU

